Ata da Reunião Plenária Ordinária 977ª

	

	Data: 25 de junho de 2020                                                                        Reunião Plenária Ordinária – 977     

Reunião realizada por videoconferência, em função da necessidade de distanciamento social mediante a pandemia do Covid-19
Horário:  início 18h30min e encerramento às 21h15min

	Presentes na reunião os Conselheiros efetivos: Aline Petter Schneider, Ana Luiza Sander Scarparo, Bianca Inês Etges, Glaube Raquel Conceição Riegel, Ivete Barbisan, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Miriam Nardi, Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo e Rosângela Lengler. 
Conselheiros suplentes: Aline Braido Pereira, Ana Carolina Pio da Silva, Ana Lice Bernardi, Leila Ghizzoni.
Ausências Justificadas: Dione de Marchi Andrades, Gabriela Herrmann Cibeira, Magali Cristini Casola Kumbier, Siliane Regina Orlandin Troggian.

	1. Aprovação da pauta 977ª: Aprovada pauta.

	2. Aprovação e Assinatura da ata 976ª: Aprovada pelo plenário.

	3. Diretoria:
3.1. Resolução 356/2004 art. 8: Diretoria exclarece que na resolução 356 não há referência do conselheiro suplente com excesso de faltas, apenas quando assume a titularidade. Conselheira Ana Carolina sugere então que estes peçam licença ou exoneração.
3.2 Ajuda de custo para conselheiros, que participarem de reuniões online: A Presidente expõe sobre consulta feita ao CFN em relação a participação de conselheiros em reuniões e reuniões plenária online, em resposta o CFN comunica que as mesmas não podem ser remuneradas. Foi sugerido que o CRN encaminhe documento ao CFN, justificando a necessidade do pagamento. Será solicitado ao Assessor Jurídico auxílio na elaboração do documento. Tendo em vista essa situação, discutiu-se as possibilidades para realização de reuniões presenciais Plenárias e de Comissões, ficando definido que: Reuniões na sede do Conselho: considerando a necessidade de atendermos os protocolos de distanciamento e segurança em tempos de pandemia, ficando ao  critério dos Conselheiros, os espaços disponíveis para a realização de reuniões presenciais são as salas 404 e 406,  cuja a capacidade respectivamente são para 04 pessoas e o plenário com capacidade para até 10 pessoas, podendo as duas ocorrerem ao mesmo tempo. Para isso, as reuniões deverão ser agendadas previamente, consultando a disponibilidade de datas e horários, por espaço, com a secretária Luciana.

No caso específico das Plenárias, está prevista a realização de 2 reuniões por mês, sempre no final da tarde (em princípio). O quórum máximo, conforme já citado, é de 10 pessoas, que poderá ser composto por Conselheiros Efetivos  e pelos Suplentes que assumirem a titularidade, na ausência do Efetivo. A alternância da composição do Plenário se dará pela disponibilidade manifestada pelos Conselheiros ou poderá ser estabelecido um sistema de rodízio entre Conselheiros Efetivos e Suplentes. Os demais poderão acompanhar a plenária de forma on-line, com direito a voto, mas sem ajuda de custo.

Reuniões em outros locais, que não na Sede e que os conselheiros considerarem viávéis:  os critérios de seleção dos locais deverão seguir os mesmos cuidados em termos de segurança implantados na sede do CRN2 (distanciamento, uso de máscara, disponibilidade para higienização das mãos com água e sabão e/ou álcool gel 70%). Os conselheiros deverão emitir documento de registro da atividade (ata), informando data, horário, local (endereço), nomes e assinaturas dos participantes.

Observação: tanto as atividades presenciais quanto à distância deverão ser registradas na Planilha de Ajuda de Custos, destacando aquelas que foram presenciais para cálculo do pagamento a final de cada mês.
3.3 Relato de caso funcional: Explanação da Presidente sobre o andamento da abertura do PAD.
3.4 Complementação de texto à ata anterior, solicitada pela coordenadora da comissão de formação, sobre as atividades desenvolvidas pelo CRN-2: Como forma de aprimorar as informações das atividades da comissão de formação, dia 24 de junho aconteceu a Webinar com as presidentes da AGAN, CRN-2 e SINURGS em comemoração aos 40 anos do CRN-2. No dia de hoje, às 17 horas ocorreu uma Live do CFN com uma TND gaúcha mediado pela conselheira Aline Schneider do CRN-2 e pela colaboradora do CRN-2 no CFN, Magda Kramer. Ainda em comemoração ao dia do TND, acontecerá uma webinar no dia 27 de junho às 11 horas, mediada por conselheira do CRN-2, conselheira Ana Luiza Scarparo e com 4 TNDs representando, 4 diferentes áreas de atuação. 
3.5 Informação de processo de danos morais, causa ganha pelo CRN-2. Informado aos conselheiros.

	4. Comissão de CTC: 4.1- Aprovação balancetes de abril: Receita arrecadada R$ 1.875.039,97, representando 50,19% da receita orçada; Despesa realizada R$ 904.329,31, representando 24,21% da despesa autorizada. Superpávit orçamentário R$ 964.663,86. 4.2- Aprovação balancetes de maio: Receita arrecadada R$ 1.969.135,35, representando 52,71% da receita orçada; Despesa realizada R$ 1.114.054,53, representando 29,82% da despesa autorizada. Superávil orçamentário R$ 848.635,02.

	5. Comissão de Fiscalização: A conselheira Glaube questiona comissão de ética sobre a estagiária ter acesso denúncias éticas. A conselheira Bianca coordenadora da comissão de ética, esclarece a atuação da estagiária e de sua importância para o andamento dos processos éticos. Bianca sugere que na próxima seleção, não se contrate mais estagiários do curso nutrição para essa função. Conselheira Aline Schneider sugere alunos do curso de Direito. Conselheira Ana Luiza fala sobre necessidade da estagiário se dedicar mais a comissão de formação.

	6. Comissão de Ética: conselheira Bianca comunica reunião ocorrida, com as comissão de ética dos regionais com CFN. Entre outros assuntos foi discutido se as consultas de nutricionistas permanecerão on-line, depois de 31 de agosto do corrente ano. Também foi debadito a urgência de uma política nacional de ética para padronização das práticas por todos os regionais. E por último Bianca informa que nessa reunião também foi apontado alguns artigos no código de ética e conduta que possuem brechas.

	7. Comissão de Comunicação: Relato da coordenadora sobre sucesso, das lives comemorativas aos 40 anos do CRN-2 e do TND. 

	8. Comissão de Quitação: nada consta.

	10. Comissão de Formação: nada consta.

	11. Representatividades: Conselheira Ana Lice Bernardi  representando o CEAE, informa que a compra emergencial de cestas básicas para alunos da rede Estadual estão em andamento.

	12. Informes: Rosângela informou que ocorreu a reunião conjunta on-line, onde se discutiu a possibilidade de parcelamento de dívidas e que a resolução sobre isso ainda não chegou até o Conselho. Rosângela destaca que as  a atuação do conselheiro Rodrigo e conselheira Bianca das aulas on-line para Unisc.

	Nada mais havendo a constar, eu, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Secretária, encerro a presente ata que será por mim e todos os presentes assinada.
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